



В Республике Ингушетия местный житель задержан за совершение убийства 18-летней давности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия расследуется уголовное дело в отношении 65-летнего местного жителя, возбужденное в 2003 в году. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение или ношение оружия).

По данным следствия, 28 июня 2003 года обвиняемый, находясь в селении Галашки Сунженского муниципального района республики в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни причинил огнестрельное ранение 50-летней местной жительнице из имевшегося при себе пистолета «ПМ». Женщина скончалась при доставлении в Сунженскую центральную районную больницу.

Мужчина скрылся от следствия, в связи с чем, в 2003 году предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено за его розыском, а ему заочно предъявлено обвинение



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в совершении инкриминируемых преступлений.

В сентябре 2021 года благодаря грамотно спланированным и проведенным следователем и следователем-криминалистом СКР следственным действиям обвиняемый задержан в одном из регионов страны и доставлен в Республику Ингушетия, где судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615087>